

Новый сезон в Батумском театре

Вчера постановкой комедии И. Вакели «Апракуне» Батумский государственный драматический театр открыл новый сезон. Спектакль поставлен главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств Грузинской ССР Г. Лагидзе.

Одновременно коллектив театра готовит к постановке пьесу В. Снегирева «Брупный выигрыш», которую ставит заслуженный деятель искусств Грузинской ССР режиссер Ш. Инасаридзе. Музыка к спектаклю пишет заслуженный деятель искусств Грузинской ССР композитор А. Парцхаладзе.

Наряду с пьесами советских драматургов в этом году театр покажет ряд произведений классиков мировой драматургии. В частности, коллектив театра готовит к постановке трагедию В. Шекспира «Гамлет».

В целях лучшего удовлетворения возросших требований зрителя и обмена творческим опытом решено приглашать для участия в спектаклях ведущих артистов тбилисских театров.

Кроме новых спектаклей, зрители вновь увидят на сцене уже знакомые им пьесы «Майя из Цхнети» В. Канделаки, «Золотые браслеты» А. Шервашидзе и другие.

БАТУМСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Батуми

4 СЕН 1955.